
Referat af kredsstyrelsesmøde tirsdag den 25/4 2023 

Tilstede: MC, MM, TMØ, JR, JB, MR og KM 

 

1. Generalforsamling      

• Evaluering af både GF, Regitze og resten af aftenen: 

Det hele fungerede godt, og der var gode spørgsmål til den mundtlige beretning. Lidt flere medlemmer 

fra Pilehaven end fra de andre skoler, men generelt et godt deltagerantal. 

 

Ros til Regitze for at svare på de kritiske spørgsmål omkring DLF. Hun lavede en god redegørelse for, 

hvordan foreningen fungerer. 

 

Tilbagemeldinger om en hyggelig aften. 

 

• Underskrift på regnskab 

Vi fik lidt flere underskrifter på regnskabet       
 

2. Opfølgning på analyse af det specialiserede område 

Merete har været til møde omkring analysen af det specialiserede område. Undersøgelsen er færdig, men 

rapporten er ikke officiel endnu, men Merete fortalte om nogle af de pointer og resultater, som er kommet 

frem gennem analysen. Umiddelbart er der ikke nogen store overraskelser i de pointer, som er kommet 

frem. Næste step er at den endelige rapport samt deres anbefalinger, som kommer i starten af maj. 

Kredsen havde en drøftelse omkring Meretes oplæg 

 

3. Nyt fra skolerne  

Egholm 

- Skoleplanen er endnu ikke kommet til drøftelser på et fællesmøde, selvom det har været aftalt flere 

gange. 

- Fagfordelingen startede i sidste uge – med en lidt kaotisk opstart, hvor alle ikke havde fået at vide, hvilke 

timer de skulle have en uge før som aftalt. Det har også været lidt svært at gå fra 3-faser til 2-faser i 

forhold til dansk/matematiklærerne. 

- Der kommer 4 lærere tilbage fra barsel 

- 0. og 1. klassetrin skal deles til 4 klasser (plus kommende 0. klasser også bliver 4 klasser).  

- Udskolingsleder er i gang med at undersøge noget om godtgørelse af afgangsprøver på de andre skoler 

 

Vallensbæk 

- Skoleplanen: Vi er ret langt og er næsten i målet. Har holdt fælles møde, hvor alle kollegaer har haft 

mulighed for at komme med input. Disse input har trio’erne kigget på. Det er blandt andet kommet med, 

at der skal laves en ekstra matematikindsats (i tråd med Vaks m.m. på dansksiden) 

- Skolen bliver tresporet på kommende 0., 1. og 2. klasse, så der skal ske en klassedeling. Lidt bekymring 

for at der kommer flere klasser før at byggeriet er færdigt (og om der reelt er plads til de ekstra klasser). 

- Fagfordelingen er gået i gang. Jobopslag oppe med 3 lærerstillinger til almenområdet og 2 lærerstillinger 

til specialområdet 

 

Pilehave 

- Skoleplanen: Indsatserne er lige nu i årgangsteamene, som skal melde tilbage start maj i forhold til, 

hvordan de forskellige indsatser skal udmøntes på skolen. Der er også gang i at få rettet i 

opgavebeskrivelserne, som står i skoleplanen. 



- Derudover er der stadig fokus på underskuddet, og der er lavet en 2-årige plan. Det kommer blandt 

andet til at have indflydelse på lærerbesætningen på madkundskab og HDS. Derudover er køkkendamen 

forsvundet, men der kommer en erstatning senere– dog i færre timer. Umiddelbart er det landet ok. 

- Ressourcecenteret: Der er skåret en lille smule i timerne blandt andet pga. opsigelser. Man er i gang med 

at retænke hele ressourcecenteret. 

- Fagfordelingen er skudt i gang, og dansk/matematiklærerne er blevet placeret. Der er åbnet for Trio, så 

man kan indtaste sin fagfordeling. Der skal umiddelbart ikke ansættes nogle til sommer. 

- Der holdes faglig klub 15. maj 

- Afgangsprøver: Maria har møde med Rasmus på torsdag i forhold til godtgørelse 

 

4. Meddelelser      

• Der er kommet en ny leder på ungdomsskolen for basisdansk og 10.kl., hun hedder Mette Sund. Merete 

havde en god drøftelse med hende. 

• Der er en ny ferieplan til høring. Den skal besluttes 27. april.  

• Der er kommet en kapacitetsrapport i forhold til, hvor mange børn man forventer der kommer i 

Vallensbæk. Antallet af børn er generelt stigende.  

• TR-udsendelse om faglige kurser for samfundslærere, kristendomslærere og børnehaveklasselederne. 

Husk lige at snakke med lederne inden I sender invitationen ud til kollegaerne 

• MR og Mette Juul arbejder stadig om et fælles projekt til næste skoleår i forhold til ”Sammen om skolen” 

 

 

5. Det forpligtende kredssamarbejde      

• Kursusforum: Kursus om budget kommer først til januar 2024  

• Pædagogisk forum: Intet nyt  

• Arbejdsmiljø forum: Punkter til næste AMR-miljø modtages gerne 

• Lønteknik: Der blev snakket St. Bededag og aflyste 2-læreretimer. Kommende fokuspunkt er 

seniorpolitik. 

 

6. OK24 fælles faglig klub 

Vi tog drøftelsen om kravene ud fra det materiale, som vi har fået af sekretariatet. Vi fremsatte følgende 5 

krav:   

- Omsorgsdage for alle med løn 

- Seniorordning (nedsat tid med løn/nedsat undervisningstimetal) 

- Ret til pasning af sygt barn 
- Opstartsordning til nye lærere med krav om samtaler, supervision, ordentlige 

mentorordninger 
- Sikring af reallønnen 

 

7. Hvad har vi aftalt   

Der skal være sparring omkring afgangsprøve. MM skriver ud til MR og de andre skoler efter hendes møde 

torsdag. 

      

8. Punkter til næste møde 

      

9. Facebook 

Den 25. april afholdte vi kredsstyrelsesmøde, hvor TR’erne fortalte om, hvor langt de var på skolerne med 

skoleplan og fagfordeling på de tre folkeskoler. Alle skolerne er godt i gang med skoleplanen ligesom, at 

fagfordelingen også er skudt i gang. 

Kredsstyrelsen arbejdede også med kravene til overenskomsten i 2024, og fandt frem til følgende krav: 

- Omsorgsdage for alle med løn 

- Seniorordning (nedsat tid med løn/nedsat undervisningstimetal) 



- Ret til pasning af sygt barn 
- Opstartsordning til nye lærere med krav om samtaler, supervision, ordentlige 

mentorordninger 
- Sikring af reallønnen 

 

I kan læse mere i referatet her:  

10. Evt.  

- St. Bededag: Der er besluttet, at eleverne stadig skal gå 200 dage i skole, men lærerne skal arbejde 

en dag mere. Lovgivningen ”overruler” lokalaftalen, hvor der jo står, at vi skal arbejde 1680 timer. 

Det er ikke besluttet om lærerne skal undervise mere, om de får mere tid til forberedelse, tid til 

en pædagogisk dag eller noget helt andet.  

- Undring over, at der kommer 3 idrætstimer både i 7., 8. og. 9. klasse  

- Snak om ikke-medlemmerne. 

     

11. Godkendelse af referat   

Referatet er godkendt.     

 

 

 

 

 

 


